

Gdańsk, 17grudnia 2013

Sprostowanie nr 2 do zapytania ofertowego 2/2013/Innowacyjny

Uprzejmie informuję, że w paragrafie 3 litera B pkt 7 pojawił się błąd w liczbie przedstawionych tytułów prasy pracowniczej. Zamiast liczby 21 ma być liczba 20 odpowiadająca liczbie tytułów prasy pracowniczej wymienionych w w/w zapytaniu.

Informacja dodatkowa dotycząca insertów:

- oczekiwany format – B 5
- full kolor
- objętość 4 strony B 5